
                                                             

 

                                                  
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА 

    

Р І Ш Е Н Н Я 
(ХXIIІ сесія VІІ скликання) 

 

22  червня 2018 року     м. Кривий Ріг                                     № 239  
 

Про внесення змін до рішення районної у місті ради  

від 23 вересня 2016 року № 65 «Про затвердження Положення про 

структурні підрозділи виконкому Саксаганської районної у місті ради» 
 

 Розглянувши службові записки від управління благоустрою та житлово-

комунального господарства  від 07. 06. 2018  № 01.10-12/245 та відділу земель-

них відносин та будівництва від 12. 06. 2018  № 01.9-13/361, керуючись Зако-

ном України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Криворізької 

міської ради від 31. 03. 2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у 

місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами,  районна у місті рада              

ВИРІШИЛА: 
 

1. Унести зміни до рішення районної у місті ради від 23 вересня 2016 ро-

ку № 65 «Про затвердження Положення про структурні підрозділи виконкому 

Саксаганської районної у місті ради», а саме:  

1.1 у додатку 9 «Положення про управління благоустрою та житлово-

комунального господарства  виконкому  Саксаганської  районної у місті ради» 

у пункті 2. 37. «Готує проекти рішень виконкому районної у місті ради» виклю-

чити підпункт «2. 37. 1 щодо встановлення нумерації будинків, приміщень, 

споруд, розташованих на території району та надання або уточнення поштових 

адрес»; 

 1.2  доповнити додаток 8 «Положення про відділ земельних відносин та 

будівництва виконкому Саксаганської районної у місті ради» у розділі ІІ. «За-

вдання та обов’язки» пунктом 2.25. такого змісту: «2.25. Готує проекти рішень 

виконкому районної у місті ради щодо встановлення нумерації будинків, при-

міщень, споруд, розташованих на території району та надання або уточнення 

поштових адрес.».  
 

2. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на заступника  

голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради 

Старовойта В. В., контроль – на постійну комісію районної у місті ради з пи-

тань регламенту, законності, правопорядку, депутатської діяльності та етики 

(Резниченко Н. М.). 

 

 

В. о. голови районної у місті ради –  

заступник голови районної у місті ради     І. Криворотній 
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